
sv vzor 1

MSAP –Vzorový velký test ze Simulinku
Ḿısto/datum: Praha, -

Jméno a p̌ŕıjmeńı:

Úkoly řešte př́ımo do tohoto archu. Nezapomeňte se podepsat. Na vypracováńı testu máte
40 minut.

Úloha 1

Nakreslete schéma modeluj́ıćı systém

6y(3)(t)y′′(t) +
sin t

t + 1
· y′(t) +

1

t2 + 1
y(t) = 1(t) + t · e−2(t+1)

s počátečńımi podmı́nkami y(0) = −1, y′(0) = 1, y′′(0) = −1. Popǐste jednotlivé bloky a
signály na spojnićıch blok̊u. Blok Scope připojte tak, aby ukazoval hodnotu y(t).

Jakým zp̊usobem do modelu zadáte počátečńı podmı́nky? ...................

Napǐste, jakého je systém řádu: ...................

Jedná se o spojitý nebo diskrétńı systém? ...................

Jedná se o vněǰśı nebo vnitřńı popis? ...................



Úloha 2

Popǐste signály na spojnićıch blok̊u následuj́ıćıho schématu.

z

1

Unit Delay 3

z

1

Unit Delay 2

z

1

Unit Delay 1

Subtract 4

Subtract 3Subtract 2Subtract 1
Sine Wave

Scope−1

Gain 5

2

Gain 4

0.4

Gain 3

0.6

Gain 2

0.3

Gain 1

Napǐste, jakého je systém řádu: ...................

Jedná se o spojitý nebo diskrétńı systém? ...................

Jedná se o vněǰśı nebo vnitřńı popis? ...................

Je systém časově proměnný? ...................

Sestavte odpov́ıdaj́ıćı rovnici (př́ıpadně rovnice) popisu:
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Úloha 1

Nakreslete schéma modeluj́ıćı systém

d

dt
x1(t) = x3(t) − 3 cos t

d

dt
x2(t) = −2x1(t) + 6 cos t

d

dt
x3(t) = x2(t) − 3

cos t

t + 1

y(t) = 0,5x1(t) + 2x2(t)

s počátečńımi podmı́nkami x1(0) = −1, x2(0) = −2, x3(0) = 1. Popǐste jednotlivé bloky
a signály na spojnićıch blok̊u. Blok Scope připojte tak, aby ukazoval hodnotu y(t).

Jakým zp̊usobem do modelu zadáte počátečńı podmı́nky? ...................

Napǐste, jakého je systém řádu: ...................

Jedná se o spojitý nebo diskrétńı systém? ...................

Jedná se o vněǰśı nebo vnitřńı popis? ...................



Úloha 2

Popǐste signály na spojnićıch blok̊u následuj́ıćıho schématu.
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Napǐste, jakého je systém řádu: ...................

Jedná se o spojitý nebo diskrétńı systém? ...................

Jedná se o vněǰśı nebo vnitřńı popis? ...................

Je systém časově proměnný? ...................

Sestavte odpov́ıdaj́ıćı rovnici (př́ıpadně rovnice) popisu:


